

**RAPORT DE ACTIVITATE – 2021**  
**RUS DORIN OCTAVIAN – CONSILIER JUDEȚEAN**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD**

CONSILIUL JUDEȚEAN		
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD		
REGISTRATURĂ - INTRARE		
Nr. Document	11 22695	
Ziua	Luna	Anul
13	10	2022
Nr. file	2 Nr. anexe	
Mod. primire	Direct Nume BT	

Conform art.225, alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiecare consilier județean are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusa în anul precedent. Acest lucru contribuind la asigurarea transparenței în cadrul administrației publice din România și relevă comunicarea consilierului județean cu cetățenii Județului Bistrița-Năsăud, astfel prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2021:

Subsemnatul Rus Dorin Octavian, în calitatea de consilier județean în Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, ales pe listele Partidului Național Liberal, în perioada anului 2021 mi-am desfășurat activitatea în cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud cât și în ședințele Comisia economica (membru) cat si in Comisia de urbanism (secretar), unde am susținut și votat proiectele propuse de către inițiatori, purtând discuții interesante și constructive cu ceilalți colegi și cu factorii implicați direct în proiectele de hotărâri. De asemenea pentru a cunoaște detaliile proiectelor discutate in comisiile din care nu fac parte am purtat discuții cu ceilalți colegi consilieri.

Am luat cuvântul de câte ori am considerat ca e necesar în cadrul comisiei de specialitate,unde am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului județean.Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor județului.

Am participat la unele întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri locali și consilieri județeni în localitățile din județ, unde s-au discutat în special probleme legate de infrastructura județului, de proiectele sociale, dar și probleme administrative. Am stat la dispoziția cetățenilor județului pentru dezbateri privind proiectele de interes local și județean.

Ca membru al Consiliului de administrație la Scoala Incluziva nr.1 din Bistrita, am participat activ la toate ședințele, unde am dezbătut proiectele de la ordinea de zi și am cerut lămuriri factorilor implicați în proiectele respective, de fapt activitatea în comisie fiind elementul primordial pentru avizul comisiei și implicit votul din ședințele în plenul consiliului.

Au fost făcute observații sau au fost solicitate materiale justificative pentru materialele supuse avizării, acolo unde au existat neclarități. Solicitățile, s-au concretizat fie prin precizări acordate direct în cadrul ședințelor de comisii, fie prin prezentarea unor materiale suplimentare de către structurile de specialitate din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud sau a instituțiilor subordonate acestuia.

Nu în ultimul rând, în calitate de consilier județean am făcut cunoscute deciziile luate la nivel județean tuturor concetățenilor mei, tuturor persoanelor cu care am avut întâlniri, dar și a celor care m-au contactat pentru diverse probleme, transmutându-le factorilor decizionali spre soluționare.



NR: 22695  
DATA: 13/10/2022  
COD: 19382

Doresc să menționez că toată activitatea mea ca și consilier județean al Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației publice locale.

**CONSILIER JUDEȚEAN**

**Rus Dorin Octavian**